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 1الصفحة  مركز رؤية التعليمي . . طريقك نحو التميز والإبداع                                                                     

  الوحدة الخامسة
 "الهندسة " 

 

 "وعكسها  " نظرية فيثاغورسوالثاني الدرس الأول 

 ( امام العبارة الخاطئة : ( امام العبارة الصحيحة وعلامة ) ضع علامة ) -السؤال الأول :

 ربع الوتر = مجموع مربعي الضلعين الأخرين .)       (  في المثلث قائم الزاوية يكون طول م (1
 

 )       (  يمكن تطبيق نظرية فيثاغورس على جميع المثلثات . (2
 

2)       (  في الشكل المجاور  (3 2 2(uw) (ws) (us)  . 
 

 )       (  أي ثلاثة أعداد حقيقية تشكل مثلث قائم الزاوية . (4
 

)       (  الأعداد  (5 10 8  تمثل أعداد فيثاغورسية . 6
 

 )       (  محيط المثلث = مجموع أطوال أضلاعه الثلاثة . (6
 

 العرض . x)       ( مساحة المستطيل = الطول  (7
 

 )       (  إي مثلث يحقق نظرية فيثاغورس يكون مثلث قائم الزاوية . (8
 

الأعداد )       (   (9 ن أطوال أضلاع مثلث قائم الزاوية .تصلح أن تكو 
 

2)      (  في الشكل المجاور  (10 2 ws(uw) (us)  . 

 في كل مثلث من المثلثات الآتية . أوجد طول الضلع المجهول -السؤال الثاني :
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 -السؤال الثالث :

, إذا علمت أن  fالقائم في   fh]أوجد محيط المثلث  (1

12 fh  , 9سم f[ . سم 
 
 
 
 
 

 
 

 
 سم  5أحسب مساحة مربع طول قطره يساوي  (2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 سم 13سم , وطول قطره  12مستطيل طول ضلعه  (3

 أوجد مساحته .
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  f{معتمداً على الشكل المجاور , أوجد طول  (4

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 م 7م مائل على حائط قائم الزاوية طوله  11سلم طوله  (5

 أوجد بعد قاعدة السلم عن الحائط .

 

 

 

 

 

 

75إذا كان طول ( في الشكل المجاور 6 us  , سم
45طول  ]s , أوجد طول سمuw. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 ( الشكل المجاور يمثل مثلث أبعاده معلومة 7

 هل يصلح أن يكون مثلث قائم الزاوية .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


